



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE
Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja
KLASA: 112-02/20-01/1
URBROJ: 2186/026-04/1-10
Varaždinske Toplice, 28. listopada 2020.

Na temelju članka 20. i 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19.), u svezi Javnog natječaja za prijam u službu referenta - komunalnog redara/redarice – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme u Jedinствeni upravni odjel Grada Varaždinskih Toplica (objavljen u „Narodnim novinama“ broj 108 od 7. listopada 2020. godine i internetskim stranicama Grada Varaždinskih Toplica), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja objavljuje

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

1. Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za prijam u službu referenta – komunalnog redara/redarice – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme u Jedinствeni upravni odjel Grada Varaždinskih Toplica, održalo je dana 28. listopada 2020. godine sjednicu na kojoj je razmotrilo jedinu prijavu koja je pristigla na Javni natječaj te je utvrdilo da testiranju može pristupiti kandidatkinja koja je podnijela pravodobnu i urednu prijavu te koja ispunjava formalne uvjete propisane Javnim natječajem:

1. Marinela Belavić

2. Kandidatkinja iz točke 1. poziva se na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja, praktičnog dijela (poznavanje rada na računalu) te razgovora, koje će se nakon provjere identiteta kandidatkinje i uvodnih napomena održati dana **3. studenoga 2020. godine (utorak) u 12,00 sati.**

Kandidatkinja treba pristupiti u zgradu gradske uprave Grada Varaždinskih Toplica, Ulica dr. Franje Tuđmana 4, ispred prostorija Gradske vijećnice Grada Varaždinskih Toplica, dana **3. studenoga 2020. godine (utorak) u 11,45 sati.**

3. Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, kao i kemijsku olovku. Ukoliko kandidatkinja ne može dokazati identitet, ne može pristupiti prethodnoj provjeri. Ne postoji mogućnost naknadnoga pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje kandidatkinju eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidatkinja, ukoliko se navedenog dana ne odazove do **12,00 sati**, bez obzira na razloge, povukla prijavu na Javni natječaj.

Pisano testiranje traje maksimalno 45 minuta.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje kao i pravni izvori iz kojih se provodi testiranje, navedeni su u Obavijesti i uputama o pravnim i drugim izvorima za pripremanje

kandidata za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, koje su prethodno objavljene na oglasnoj ploči i internetskoj stranici Grada Varaždinskih Toplica (www.varazdinske-toplice.hr).

4. Ukoliko kandidatkinja ostvari najmanje 50 % bodova, ista će biti upućena na održavanje intervjua čiji će termin biti istog dana u vrijeme objavljeno na oglasnoj ploči najmanje 1 sat nakon završetka testiranja.

Nakon provedenog testiranja i intervjua, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom rezultatu ostvarenom na testiranju i tijekom intervjua.

5. Ovaj Poziv objavljuje se na službenoj internetskoj stranici Grada Varaždinskih Toplica (www.varazdinske-toplice.hr) i oglasnoj ploči Grada Varaždinskih Toplica.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA
Predsjednica Povjerenstva

Ljubica Nofta

